

老总带两下属 2年涉嫌非法吸储2.48亿

资金链断裂后,一边“安抚”一边继续吸储

总经理带着两下属利用网络平台,干着非法吸储的勾当,先后骗取全国各地2000余名投资者的资金共计2.48亿多元。昨日,市场星报记者获悉,刘某某等3人因涉嫌非法吸收公众存款罪被公诉至合肥市蜀山区法院。

■ 蜀刑 记者 马冰璐

利用网络平台非法吸储

刘某某,男,32岁,案发前为安徽某公司总经理、法定代表人,2012年底,他委托杭州某科技有限公司搭建了从事融资中介业务的网络平台,并命名为“徽州贷”。

他先后租用合肥市高新区某大厦一房间和蜀山区翡翠路一大厦706室作为办公场所,以其收购全部股权的安徽某公司扮演网络融资中介的角色,在“徽州贷”网络平台上发布各类投资标的,并承诺每年给予20%左右的高额投资

回报,吸引投资人竞相投资,即借款给所谓的“融资人”。

但刘某某实际并非从事融资中介业务,而是将投资人转入第三方支付平台账户内的资金划入其个人银行账户,或让投资人直接将投资款转入其个人银行账户内,然后再对外放贷赚取利息差,或者进行投资牟利,在对外放贷或投资无法收回的情况下,他就以后期所吸收的资金支付前期投资者的本金和利息。

两位“得力助手”帮忙敛财

在刘某某大肆敛财的过程中,刘某某和王某某是他的两大“得力助手”,自“徽州贷”开始运营时,刘某某即受刘某某雇佣,担任运营主管,负责客服人员的管理和“徽州贷”网络平台的管理和维护,包括发布虚假投资标的等,每月领取1万元报酬。2013年10月底,刘某某离职,王某某接替了他的工作,并获取同等的报酬,

继续帮助刘某某吸收资金。

经审计,刘某某通过“徽州贷”网络平台,吸收了全国各地2000余名投资者的资金共计2.48亿多元,并有4400多万元本金未能归还。其中,刘某某任职期间帮他非法吸储近2.36亿元,王某某任职期间帮他非法吸储1200多万元。

一边“安抚”一边继续吸储

2013年11月,因资金链断裂,“徽州贷”出现无法兑付投资者提现的情况,刘某某当即一边对前期投资者进行“安抚”,一边继续吸收后期投资。去年2月28日,刘某某、王某某先后被警方抓获,同年3月2日,刘某某在杭落网。

据公诉机关指控,刘某某、刘某某、王某某的行为严重扰乱了金融秩序,已触犯相关法律规定,应当以非法吸收公众存款罪追究其刑事责任。据了解,目前,此案已被公诉至合肥市蜀山区法院。

合肥地下“地图”年内绘制完成

星报讯(记者 宁大龙) 修路又不小心挖断了电缆?发生内涝找不到是哪个管道出了问题?今后,这种情况将“一去不复返”。市场星报记者昨日从省住建厅获悉,今年内,合肥市区详尽的市政管道地图将全面绘成。

去年底,望江路改造让周边居民屡屡断电、断水的事件相信还有不少人记忆犹新,事实上,总结其原因,还是因为这条路地下管线的总数超过了2000道,还有一些年代久远、产权不清晰、没有建立档案的老旧管线,施工的时候一不小心,就会“中招”。

据介绍,在合肥的地下,仅雨污水管网总计就超过了1400公里,加上电力、通信、燃气、通讯、数字电视等市政管道纵横交错,形成了一个犹如蛛网般密集的网络。目前,合肥已提前对市区现有的地下管线进行了全面普查,普查内容包含地下管线的种类、平面位置、走向、埋深(或高程),以及管线的权属、规格、性质、材料等属性,今年内,一张详尽的地下管线“地图”将完成。

此外,为解决全市地下管线的建设和产权管理多部门的问题,合肥还打算研发地下管线信息系统,通过搭建同一个数据库,可以做到不同部门间的信息共享,实现地下管线的信息化管理。

手臂上布满针眼 “瘾君子”当街被逮

星报讯(星级记者 张敏) 1月13日清晨,省城长江东路上,巡逻民警发现一男子步行走在路上,神色慌张,拦下一盘查,发现对方手上布满针眼,身份可疑。

民警将他带回一审查,得知男子今年21岁,四川人,在合肥无业。

通过尿检,发现其吸食过毒品。男子称一直在外打工,但有多年的吸毒史,并且曾多次被公安机关处理过。仅去年就在江苏太仓因盗窃被拘留,后辗转在上海、山东等地,年底才来到合肥。

该男子过去一直靠注射式吸食毒品,时间久了,手臂都是针孔,血管都已坏死,在被查的几天前,就购买了毒品偷偷吸食。目前,警方已经介入调查处理此案。

擅自搭建堵通道 城管及时除隐患

星报讯(唐胜 记者 宁大龙) 消防通道是消防人员实施营救和被困人员疏散的通道,被誉为“生命通道”。然而,还是有少数人不在意、不关心,甚至打起消防通道的“主意”,私自占用。

近日,滨湖城管接到市民举报,反映在万泉河路康园农贸市场的消防通道上有人正在擅自搭建,堵住了楼梯出口,存在安全隐患。4名城管队员迅速赶到现场,原来康园农贸市场东边本来只有一部电梯和一条楼梯通往楼上,偶尔电梯罢工,就只有楼梯可以通行。

考虑到违建老板不在现场,城管队员责令建筑工人停止施工,并电话联系上搭建老板,得知其未取得施工许可证以及规划许可证之后,当即责令自行拆除。

自知理亏又违法,随后,该老板请来工人将占用消防通道的建筑物全部拆除,城管队员及时消除安全隐患。

忆传统 寻文化

昨日下午,一群来自合肥工业大学和合肥市沁心湖社区的志愿者们来到合肥市葛店小学内,与孩子们一起“忆传统,寻文化”。活动中,志愿者们带着孩子们写春联、猜灯谜、讲故事、说传统,在欢声笑语中和孩子们一起分享了关于春节的习俗和由来。让孩子们在不知不觉中了解到更多与春节有关的故事,增长了见识。

记者 周诚/图



女子一句“非礼” 六旬老人被打后死亡



星报讯(正言记者 王玮伟) 妻子喊出一句“非礼”,丈夫宋某认为六旬老人钱某对妻子预谋不轨,遂与朋友武某殴打老人,并将其推倒在地后离开。老人在医院治疗3个月死亡(本报曾报道)。昨日,合肥市中院公开审理了此案。

法庭上,宋某称,自己和武某走在前面,妻子在他们后面10米处行走,期间突然听到妻子喊了一句“非礼”,他们立即返回,发现一老人迎头走过来,便与老人发生撕扯。

“后来老人拽着我妻子不放,未将二人分开,我和朋友将老人的手掰开,老人顺势倒地。”宋某说,因感到害怕,三人便迅速离开了现场。

不过,宋某的供述与侦查机关搜集的路人证言存有争议。一名案发时路过的

证人指出,当时老人与女子发生碰撞,期间听到有人说“撞了人还这么凶?”

之后,又看到一名男子打了老人两巴掌,一分钟不到,老人被打倒在地,三人离开。

记者了解到,老人死亡后,宋某已赔偿受害人两个儿子共50万元。

检方认为,被告人宋某、武某故意伤害他人致人死亡,应以故意伤害罪追究其刑事责任。

本案未当庭宣判。

自称机械维修工 却对汽车构造一窍不通

传销男被查,谎话连篇

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 悬架、底盘、发动机,一个自称是机械维修的“技工”却对汽车构造一窍不通,面对打传办执法人员的询问,对方索性不再言语。

1月12日下午4点多,省城包河苑小区A栋3楼的一出租屋内,执法人员对这个疑似传销窝点清理中,发现屋内有两名身穿深色外套的男子。

中年男子自称叫李文(化名),重庆人,1967年出生。“我刚来合肥三四天。”李文称自己原本在陕西做“石油”生意,

前不久才被女儿叫到合肥。

随着执法人员问题的深入,原本淡定的他开始显现出慌乱的神色,答案也是漏洞百出。

李文说自己在合肥从事瓦工,但连所在工地的地址、名称、承包商,甚至连工友的联系方式都说不出。

“这个年轻人和你什么关系?”执法人员指着屋内的年轻男子询问,李文思量许久,“叔叔?堂叔?朋友?干兄弟?”短短5分钟,李文就换了4种身份。

在对这名年轻男子询问中,对方称

是江西省宜春市人,1989年出生,初中学历,“我现在在做汽车维修。”但拿不出任何工作证明,就连汽车的基本结构、配件都一无所知。

执法人员后在二人所居住的房间内发现了大量纸质传销资料,“除了有他们想要发展下线的姓名、工作、家庭住址等信息外,甚至还列出了‘赚钱欲望’的百分比。”

最后,两人对从事传销违法活动事实供认不讳,该窝点被清理查封,涉传人员也被遣返回乡。